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Λευκωσία,19 Δεκεμβρίου, 2012 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Στην συνεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας FIRSTDELOS Group PLC 
στις 21/12/2012,  στα γραφεία της Εταιρείας, Αγίας Ελένης 8Ε, Λευκωσία, 
αποφασίσθηκαν τα ακόλουθα: 
 

1. Η έγκριση της υλοποίησης της απόκτησης πλειοψηφικού μεριδίου μετοχών στην 
GEA Travel SA με έδρα το Ηράκλειο, Κρήτης. 

 
Η GEA Travel SA ασχολείται με το τομέα του τουρισμού και ειδικότερα στις 
οργανωμένες εκδρομές, έκδοση εισιτηρίων, κρουαζιέρες, ενοικίαση μέσων 
μεταφοράς και σκαφών αναψυχής, εισερχόμενο τουρισμό και  διάθεση θέσεων σε 
ξενοδοχειακές μονάδες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, συνέδρια και με 
πολύχρονη πείρα στο τουριστικό προϊόν της Κρήτης. Διαθέτη μία έμπειρη  ομάδα 
και μια σωστά καταρτισμένη διεύθυνση στον τουριστικό τομέα και ειδικότερα 
στην Κρήτη.. Η GEA Travel SA έχει καταφέρει να επιβιώσει και να παραμείνει 
κερδοφόρα χάρη στην αποτελεσματικότητα της σαν Ομάδα με κύκλο εργασιών 
πέραν των €10.000.000 για το 2011. Η ένταξη της κάτω από τον όμιλο της 
FIRSTDELOS και η ενίσχυση του ομίλου με νέες εταιρείες στον τομέα του 
τουρισμού θα της επιτρέψει να αυξήσει τον κύκλο εργασιών της και την 
κερδοφορία της. Περισσότερες πληροφορίες θα ανακοινωθούν με την υπογραφή 
της τελικής συμφωνίας.  

 
2. Η έκδοση και διάθεση νέου κεφαλαίου μέχρι και 10% του εκδομένου κεφαλαίου 

όπως αυτό επιτρέπεται από το ψήφισμα της τελευταίας Γενικής Συνέλευσης της 
Εταιρείας με σκοπό την ενδυνάμωση της ρευστότητας της Εταιρείας  για σωστή 
υλοποίηση των στόχων της και απρόσκοπτη τήρηση των τρεχουσών της 
υποχρεώσεων.  
Η μετοχές θα εκδοθούν προς όφελος θεσμικού επενδυτή που δραστηριοποιείται 
στον τομέα του τουρισμού από τις πρώην Σοβιετικές Δημοκρατίες προς την 
Ευρώπη και ιδιαίτερα την Κύπρο και την Ελλάδα με αριθμό ιδιόκτητων 
αεροσκαφών με απώτερο σκοπό ο όμιλος της FIRSTDELOS να έχει 
αποκλειστικότητα τις διαχείρισης των εργασιών του νέου επενδυτή στην Κύπρο 
και Ελλάδα.  
Η νέα συνεργασία θα δώσει νέα διάσταση στον όμιλο της FIRSTDELOS με 
σημαντικές αυξήσεις στον κύκλο εργασιών και της κερδοφορίας των Εταιρειών 
του ομίλου και ενδυνάμωση της άμεσης ρευστότητας της Εταιρείας. 
Η τελική όροι της συμφωνίας θα ανακοινωθούν με την υπογραφή της εντός του 
Ιανουαρίου 2013. 

 



3. Τον διορισμό του κ Μιχαήλ Μαυρονύχη στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας. 
 

 
Το ΔΣ θα συνεδριάσει ξανά στις 30/12/2012 για να τοποθετηθεί και σε άλλες εξαγορές οι 
οποίες έχουν τεθεί ενώπιον της από την TOPCAPITAL Holdings Limited.  
 
 
 
 
 
Μιχάλης Σιαμμάς 
Πρόεδρος ΔΣ 


